

తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో విజేతలు వీరే

టీ ఓ డి యా, డిసెంబర్ 3, హైదరాబాద్: తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ హవా కొనసాగింది. ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలోని అత్యధిక స్థానాలను నియోజకవర్గం ఫలితంతో మొదలైన కాంగ్రెస్ ప్రస్థానం. తెలంగాణ వ్యాప్తంగా అత్యధిక స్థానాల్లో విజయం ధంకా మోగింది కాంగ్రెస్ పార్టీ. 119 అసెంబ్లీ స్థానాలకు జరిగిన ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ 60 స్థానాల్లో విజయం సాధించి, మేజిటీ ఫిగర్లను అందుకుంది. ప్రభుత్వ ఏర్పాటుకు అవసరమైన స్థానాలను ఇప్పటికే గెలుచుకుంది. భద్రాచలంలో మాత్రం బీఆర్ఎస్ అధ్యర్థి వెంకట్రామ్ విజయం సాధించారు. బీఆర్ఎస్ గెలిచిన తొలి ఎమ్మెల్యే సీటు ఇదే. గ్రేటర్ హైదరాబాద్ పరిధిలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ దూకుడు ప్రదర్శించినప్పటికీ.. మిగతా జిల్లాల్లో హస్తం పార్టీ సత్తా చాటింది. కుత్బుల్లాపూర్ నుంచి బీఆర్ఎస్ సీట్లో ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద్ గౌడ్ అత్యధికంగా 85 వేలకు పైగా మెజారిటీ విజయం కేకనం ఎగరవేశారు. ఏ నియోజకవర్గంలో ఏ పార్టీకి చెందిన అభ్యర్థి గెలిచారో చూద్దాం..

క్ర.సం	నియోజకవర్గం	విజేత/అభ్యర్థి	పార్టీ	61	జుమ్మాపూర్	మాగంటి గోపీనాథ్	బీఆర్ఎస్
1	సిర్సాపేట	పాల్వాయి హరిష్ బాబు	బీజేపీ	62	సనత్ గర్	తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్	బీఆర్ఎస్
2	చెన్నూరు	గడ్డం వివేకానంద్	కాంగ్రెస్	63	నాంపల్లి	మహబూబ్ మజిద్ హుస్సేన్	ఎంఐఎం
3	బెల్లూరు	గడ్డం వివేకానంద్	కాంగ్రెస్	64	కార్యాలయ	అమర్ సింగ్	బీజేపీ
4	మంచిర్యాల	కొత్తిరాల ప్రేమ్ సాగర్ రావు	కాంగ్రెస్	65	గోపాల్ మహల్	రాజాసింగ్	బీజేపీ
5	అసిఫాబాద్	కోనా లక్ష్మీ చిట్టే	కాంగ్రెస్	66	చార్లూరు	మిర్ జుమ్లాత్ అలీ	ఎంఐఎం
6	ఖాసాపూర్	వెన్నె భోజు	కాంగ్రెస్	67	చాంద్రాపూర్	అత్తులపేటి ఓవైసీ	ఎంఐఎం
7	ఆదిలాబాద్	పాల్వాయి శంకర్	బీజేపీ	68	యాకూబ్ పూర్	జాఫర్ హుస్సేన్	ఎంఐఎం
8	బోధన్	అనిల్ జాడవ	బీఆర్ఎస్	69	బహదూర్ పూర్	మహబూబ్ ముబీన్	బీఆర్ఎస్
9	నిర్మల్	మహేశ్వర్ రెడ్డి	బీజేపీ	70	సికింద్రాబాద్	బీ. పద్మావతి గౌడ్	బీఆర్ఎస్
10	ముఖ్యం	రామారావు చవార-రాజ్ రెడ్డి	బీజేపీ	71	సికింద్రాబాద్ కంపౌండ్	లాస్య సందీప్ సాయిన్	బీఆర్ఎస్
11	అర్బుజ్	రాజ్ రెడ్డి చిట్టే	కాంగ్రెస్	72	కొండగల్	అనుముల రేవంత్ రెడ్డి	కాంగ్రెస్
12	బోధన్	పి.సుధాకర్ రెడ్డి	కాంగ్రెస్	73	నారాయణపేట	చిట్ల వెంకట రెడ్డి	కాంగ్రెస్
13	జుమ్మాపూర్	తోట లక్ష్మీకాంతరావు	కాంగ్రెస్	74	మహబూబ్ నగర్	యెమ్మలపేటి రాజు రెడ్డి	కాంగ్రెస్
14	బాన్సువాడ	పోచారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి	బీఆర్ఎస్	75	జుమ్మాపూర్	అనిల్ రెడ్డి	కాంగ్రెస్
15	ఎల్లారెడ్డి	కె. మదన్ మోహన్ రావు	కాంగ్రెస్	76	దేవరకల్	అక్షయ్ వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి	బీఆర్ఎస్
16	కామారెడ్డి	వెంకట రమణ రెడ్డి	కాంగ్రెస్	77	మక్తల్	నాకి శ్రీహరి	కాంగ్రెస్
17	నిజామాబాద్ అర్బుజ్	సూర్యనారాయణ	బీజేపీ	78	వనపర్తి	తూడి మేఘారెడ్డి	కాంగ్రెస్
18	నిజామాబాద్ రూరల్	రేకులపల్లి భూపతి రెడ్డి	కాంగ్రెస్	79	గద్వాల	కృష్ణ మోహన్	బీఆర్ఎస్
19	బాల్కొండ	వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి	బీఆర్ఎస్	80	అలంపూర్	బిలయ్య	బీఆర్ఎస్
20	కోరట్ల	కల్వకుంట్ల సంజయ్	బీఆర్ఎస్	81	నాగర్ కర్నూల్	డాక్టర్ చాచుకుళ్ల రాజేశ్వరెడ్డి	కాంగ్రెస్
21	జగిత్యాల	బి. జీవన్ రెడ్డి	కాంగ్రెస్	82	అప్పలపేట	చిక్కమలినాథ్	కాంగ్రెస్
22	ధర్మపురి	అద్దూరి లక్ష్మణ్ కుమార్	కాంగ్రెస్	83	కల్వకుంట్ల	కె.రెడ్డి నారాయణరెడ్డి	కాంగ్రెస్
23	రామనందం	మక్తల్ సింగ్ రాజ్ ధాకూర్	కాంగ్రెస్	84	వైదోనగర్	పి.శంకర్	కాంగ్రెస్
24	మంజు	రుద్దిగడ్డ శ్రీధర్ బాబు	కాంగ్రెస్	85	కొల్లూరు	జూపల్లి కృష్ణారావు	కాంగ్రెస్
25	పెద్దపల్లి	చింతకంటా వినయ రమణ రావు	కాంగ్రెస్	86	దేవరకొండ	నెనావత్ బాలా నాయక్	కాంగ్రెస్
26	కరీంనగర్	గంగుల కమలాకర్	బీఆర్ఎస్	87	నారాయణ జయవీర్ రెడ్డి	కుందూరు జయవీర్ రెడ్డి	కాంగ్రెస్
27	చోప్పం	మేడిపల్లి నత్యం	కాంగ్రెస్	88	బిర్రూరు	బత్తుల లక్ష్మారెడ్డి	కాంగ్రెస్
28	వేములవాడ	ఆది శ్రీనివాస్	కాంగ్రెస్	89	హుజూరనగర్	నలమడ ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి	కాంగ్రెస్
29	సిరిసిల్ల	కేటి రామారావు	బీఆర్ఎస్	90	కోదాడ	నలమడ పద్మావతి రెడ్డి	కాంగ్రెస్
30	మానకొండూరు	కె.సత్యనారాయణ	కాంగ్రెస్	91	సూర్యాపేట	కోమటిరెడ్డి వెంకట రెడ్డి	బీఆర్ఎస్
31	హుజూరాబాద్	పాడి కొత్తి రెడ్డి	బీఆర్ఎస్	92	నల్గొండ	కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి	కాంగ్రెస్
32	హుస్సూరు	పాస్చుండ్ల ప్రభాకర్	కాంగ్రెస్	93	ముసుగూరు	కుందూరు అనిల్ కుమార్ రెడ్డి	కాంగ్రెస్
33	సిద్దిపేట	బి. హరిశ్ రావు	బీఆర్ఎస్	94	భువనగిరి	సమీర్ రెడ్డి	కాంగ్రెస్
34	మెదక్	మైసంపల్లి రోహిత్ రావు	కాంగ్రెస్	95	నకిరేకల్	వేముల వీరేశం	కాంగ్రెస్
35	నారాయణపేట	నారాయణ రెడ్డి	కాంగ్రెస్	96	తుంగతుర్తి	వెంకట రావు	కాంగ్రెస్
36	అదోల్	రామోదర రాజనర్సింహ	కాంగ్రెస్	97	బీర్పల్లి	బిల్లంపల్లి	కాంగ్రెస్
37	నర్సాపూర్	సునీత లక్ష్మారెడ్డి	బీఆర్ఎస్	98	జనగామ	పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి	బీఆర్ఎస్
38	జుమ్మాపూర్	కె.హరిశ్ రావు	బీఆర్ఎస్	99	స్వేచ్ఛ ఫున్ ఫున్	కడియం శ్రీహరి	బీఆర్ఎస్
39	సంగారెడ్డి	చింతా ప్రభాకర్	బీఆర్ఎస్	100	పాలకుర్తి	మామిడిల యశస్వినీ	కాంగ్రెస్
40	పల్నాటి	గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి	బీఆర్ఎస్	101	దోర్నా	జుమ్మాపూర్ రామచందర్ నాయక్	కాంగ్రెస్
41	గజపాక	కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి	బీఆర్ఎస్	102	మహబూబాబాద్	భుక్కా మురళీ నాయక్	కాంగ్రెస్
42	గజ్వెల్	కేసీఆర్	బీఆర్ఎస్	103	నర్సంపేట	దొంతి మాధవరెడ్డి	కాంగ్రెస్
43	మేడ్చల్	చామకూర మల్లారెడ్డి	బీఆర్ఎస్	104	పరశాల	రేపూరి ప్రకాష్ రెడ్డి	కాంగ్రెస్
44	మల్లాపల్లి	మర్రి రాజేశ్వర్ రెడ్డి	బీఆర్ఎస్	105	వరంగల్ వెస్ట్	నాయిని రాజేందర్ రెడ్డి	కాంగ్రెస్
45	కుత్బుల్లాపూర్	కేపీ వివేకానంద్	కాంగ్రెస్	106	వరంగల్ ఈస్ట్	కొండా సురేష్	కాంగ్రెస్
46	కూకట్‌పల్లి	మాధవరం కృష్ణారావు	బీఆర్ఎస్	107	వరంగల్	కేఆర్ నాగరాజు	కాంగ్రెస్
47	ఉప్పల్	బండార లక్ష్మారెడ్డి	బీఆర్ఎస్	108	భూపాలపల్లి	గంధ్ర సత్యనారాయణరావు	కాంగ్రెస్
48	ఇబ్రహీంపట్నం	మల్లారెడ్డి రంగాచారి	కాంగ్రెస్	109	ములుగు	డి.అనసూయ (సీతమ్మ)	కాంగ్రెస్
49	ఎల్మీ నగర్	డి.సుధీర్ రెడ్డి	బీఆర్ఎస్	110	పిన్‌పాక	పాల్వాయి వెంకటేశ్వర్	కాంగ్రెస్
50	మహేశ్వర్	సతీశా ఇంద్రారెడ్డి	బీఆర్ఎస్	111	ఇబ్రయం	కేరం కనకలక్ష్మి	కాంగ్రెస్
51	రాజేంద్రనగర్	బి.ప్రకాష్ గౌడ్	బీఆర్ఎస్	112	ఖమ్మం	తుమ్మల నాగేశ్వర్ రావు	కాంగ్రెస్
52	శేరిలింగంపల్లి	అరెకపూడి గాంధీ	బీఆర్ఎస్	113	పాల్వాయి	పొన్నలెటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి	కాంగ్రెస్
53	వేగల్	కాలి యాదయ్య	బీఆర్ఎస్	114	మధిర	వెల్మల భక్తి విక్రమాచారి	కాంగ్రెస్
54	పరిగి	తమ్మన్నగారి రామ్మోహన్ రెడ్డి	కాంగ్రెస్	115	వైరా	మాల్ కుమార్	కాంగ్రెస్
55	వికారాబాద్	గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్	కాంగ్రెస్	116	కృష్ణగూడెం	జూనసేని సాంబశివరావు	సీపీఐ
56	కాంచూరు	బి.మనోహర్ రెడ్డి	కాంగ్రెస్	117	కొత్తూరు	అత్తారావుపేట	బీఆర్ఎస్
57	ముషీరాబాద్	ముతా గోపాల్	బీఆర్ఎస్	118	అత్తారావుపేట	భద్రాచలం	బీఆర్ఎస్
58	మలక్ పేట్	హుస్సేన్ బిన్ అబ్దుల్లా బలాలా	ఎంఐఎం	119	భద్రాచలం	డాక్టర్ తెల్లం వెంకట్రామ్	బీఆర్ఎస్
59	అంబేద్కర్	కాలేరు వెంకటేశ్	బీఆర్ఎస్				
60	బైరతాబాద్	దాసం నాగేందర్	బీఆర్ఎస్				

జర్నలిస్ట్ లతో పెట్టుకున్నోడు ముందుబడ్డ చరిత్ర లేదు

- నీ ముఖ్య అనుచరులే నీ ఓటమిలో ముఖ్యపాత్ర వహించారు

నాజా జాతీయ అధ్యక్షులు డా.మూరవారి బుద్ధారం టీ ఓ డి యా, నవంబర్ 3, వనపర్తి గడ్డం ఎవరికి ఒకే విధంగా అవకాశం ఇవ్వడం అనేందుకు ఇదే చెప్పే పెట్టు లాంటి ఉదాహరణ అని నాజా జాతీయ అధ్యక్షులు డాక్టర్ మూరవారి బుద్ధారం అన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ వనపర్తి ప్రజలు ఎంతో అవగాహనతో ఎంతో నేర్పరి కనపడతారో అంతో సమానంగా బుద్ధారం అనేందుకు గత చరిత్రను బట్టి ఎప్పుడైనా నడుచుకోవాలి.. అనేలా వ్యవహరించారు. ఒక అప్రోచ్ యంపిషి వి అనుకున్నట్లుకు సైతం ఇలా ఉంటే ప్రజాతీర్పు అంటే అనేలా సమాధానం చెప్పారు. రాష్ట్రపు నలుమూలల నుండి ప్రజలు చూపు వనపర్తి వైపు ఉంది. ఒక ముఖ్యమంత్రి ముఖ్య అనుచరుడి గెలుపు అనేది పక్కా అని కానీ ప్రజల తీర్పు వరకూ వనపర్తి ప్రజలు ఇలా ఉంటే అనే అలోచనకు సైతం అవకాశం లేకుండా బుద్ధారం దింపారని. జర్నలిస్ట్ లతో పెట్టుకున్నోడు ముందుబడ్డ చరిత్ర లేదు అనే విషయం గ్రహించలేక పొయిన నిరంజన్ రెడ్డిని తన ముఖ్య అనుచరులే తన ఓటిపేటలో ముఖ్యపాత్ర వహించారని ఇకనైనా గుర్తుంచుకో అనేలా జర్నలిజం అంటే చాప కింద నీరు లాంటిది తెలియ జెప్పిన పరిస్థితి. కావున ఈ రోజు నుండి మంత్రి పదవి కాకుండా అనే విషయం తనను తానే ప్రశ్నించుకోవాలని, ఎన్నో సందర్భాల్లో జర్నలిస్ట్ ల వారలను కించపరిచేలా వ్యవహరించావనే సందర్భం సైతం ఉండటంతో పదివి బలంపూర్వకంగా అవకాశం తో సైతం కళ్ళు తెరిచుకున్నామని నేటి ప్రజాతీర్పుతో బహిష్కరించారు. గత 2018 ఎన్నికల్లో మొదటి సారి ఎమ్మెల్యే గా గెలిచిన రోజే ఒక జర్నలిస్ట్ గా నీకు సూచించానని, అందరినీ కలుపుకొని పాపాన్ని చెమిత్ వినకపోవటంతో ఆ రోజే జర్నలిస్ట్ వారుకుడిగా మళ్ళీ నిన్ను కలవొద్దని నిర్ణయం తీసుకున్నామని గుర్తు చేశారు. ఇక ఇది ఇలా ఉంటే ఈ ఎలక్షన్ లో గెలిచిన జర్నలిస్ట్ ల పై కేసులు పెడతా అన్నాడని తన ముఖ్య అనుచరులే వార్తాంగులు సైతం ఇప్పించిన నిరంజన్ రెడ్డికి ఇప్పుడు పెట్టు జర్నలిస్ట్ ల పై కేసులు పెట్టు చూద్దాం అనే పరిస్థితి సైతం జర్నలిస్ట్ లో రావటం విశేషం. ఇక పలుసార్లు మార్పులై ఎన్నో సందర్భాల్లో సూచిస్తే నాకే సూచనలు ఇస్తావా అన్నట్లుగా ప్రవర్తన చూపటం సైతం జర్నలిస్ట్ లకు సచ్చలేదు అనే విషయం బహిష్కరించారు అయ్యింది అనవచ్చు...! ఏది ఏమైనా ప్రజల తీర్పు పర్యావసరం పై జర్నలిస్ట్ ల తరుపున ఎప్పుడైనా ఇదే హెచ్చరిక..! అనేలా ఈ తీర్పు ఉందని నాజా జాతీయ అధ్యక్షులు డాక్టర్ మూరవారి బుద్ధారం.. అన్నారు.



రావుల రాకతో మంత్రికి లబ్ధి లభించని గెలుపు

టీ ఓ డి యా, డిసెంబర్ 3, వనపర్తి బ్యూరో : వనపర్తి నియోజకవర్గంలో అధికార బిఆర్ఎస్ రెండవసారి గెలిచేందుకు వ్యూహాత్మకంగా ముందుకెళ్ళింది. ఇందులో భాగంగా అన్ని రాజకీయ పార్టీల్లోని ముఖ్య నాయకులను, ప్రజా సంఘాలను కలుపుకుంటూ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి ముందుకు సాగారు. ఈ క్రమంలోనే మాజీ ఎమ్మెల్యే రావుల చంద్రశేఖర్ రెడ్డి బిఆర్ఎస్ గారి ఉన్న సమయంలో కేటీఆర్ సమక్షంలో అధికార పార్టీలో చేరి . మొదటి నుంచి టిడిపికి విరోధిగా ఉన్న కాంగ్రెస్ తో జతకట్టడం ఇష్టం లేక బిజెపి మద్దతిచ్చిన ప్రతిపక్ష రావుల ఓడిపోవడం వంటి సెంటిమెంట్ కారణాలతో తన పాత మిత్రులు ఉన్న బిఆర్ఎస్ లో కలవడమే శ్రేష్టమని నిర్ణయించుకున్నట్లు రావుల చంద్రశేఖర్ రెడ్డి అభిప్రాయపడ్డారు. ప్రస్తుతం రాష్ట్రవ్యాప్తంగా కాంగ్రెస్ గారి పునరుద్ధరణలో బిఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. వనపర్తిలో అధికార పార్టీ అభ్యర్థి నిరంజన్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి మేధావర్తి మధ్యన తీవ్రమైన పోటీ నెలకొందిని నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా చర్చ జరిగింది. ఈ రోజు 2004 ఎన్నికల్లో అప్పటి రాజకీయ సమీకరణల్లో భాగంగా రావుల చంద్రశేఖర్ రెడ్డి తన టిడిపి ను బీసీ అభ్యర్థి అయిన కందూరు లావణ్య కుమార్ కు తోడ్పాటుగా ప్రకారం చేసినా ఆమె ఓడిపోయారు. 2018 ఎన్నికల్లో జాతీయస్థాయిలో రాజకీయ సమీకరణాల్లో భాగంగా టిడిపి కాంగ్రెస్ తో పాటు పెట్టుకోవడంతో 2014 బిఆర్ఎస్ ఉధ్యమ ఊపులో గెలిచిన చిన్నారెడ్డి, రావుల చంద్రశేఖర్ రెడ్డి మధ్య 2018 లో అభివేదికా ఓటమి చవిచూడాల్సి వచ్చింది. ఈ రెండు ఉదాహరణలు జేరితే వేస్తూ రాజకీయ పార్టీల నాయకులు, రాజకీయ విశ్లేషకులు రావుల మద్దతుతో నిరంజన్ రెడ్డి గెలుస్తాడా? లేక గత నాయకులకు మద్దతు ఇచ్చిన తరహాలోనే ఓటమి చవిచూడాల్సి వస్తుందా? లేక చేసిన అభివృద్ధి మంత్రికి ఓట్లు తెచ్చిపెడతామనే వచ్చే ఎవరికి నెలకొంది అనే విషయం చర్చించుకుంటున్నారని రాజకీయ విశ్లేషకులు అంటున్నారు. నిరంజన్ రెడ్డి యొక్క ఓటిపేట కారణం అయిన యొక్క అవకాశం, ద్వితీయ శ్రేణి నాయకుల అలసత్వం వల్ల ఓడిపోయారు. అని నియోజకవర్గంలో ప్రజలు చర్చించుకుంటున్నారు.



11న విశాఖలో కార్తీకదీపావళి..

-టీటీడీ ముమ్మర ఏర్పాట్లు టీ ఓ డి యా, డిసెంబర్ 3, విశాఖ: విశాఖలో కార్తీక దీపావళి జరుగుతుంది. ఈ మేరకు టీటీడీ విస్తృత ఏర్పాట్లు చేస్తోంది. కార్తీక మాసంలో డిసెంబర్ 11న వైశాఖలో దాతల సహకారంతో కార్తీక దీపావళి నిర్వహించేందుకు ఏర్పాట్లు చేసినంతం చేస్తున్నారు. టీటీడీ జేఈసో సదా భాగవతి ఏర్పాట్లపై అధికారంతో సమీకృత నిర్వహించింది. తిరుపతిలోని శ్రీ పద్మావతి వైకాంబి గృహంలో సమీకృత నిర్వహించిన జేఈసో సదా భాగవతి దినా నిర్వహణ చేశారు. కార్తీకదీపావళిలో భాగంగా ఎన్నో సంగీత, నృత్య కళాకారుల ఆధ్వర్యంలో అత్యుత్సాహ సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ఏర్పాటు చేయాలని ఆదేశించారు. ఇందుకు అవసరమైన రికార్డింగ్ పనుల కోసం ఎన్నో రికార్డింగ్ ప్రాజెక్ట్ల సహకారం తీసుకోవాలన్నారు. అవసరమైన విభాగాల నుండి ముందస్తుగా డిప్యూటీ డిప్యూటీ సెక్యూరిటీ ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. ఇంజనీరింగ్ అధికారులు ముందుగా వెళ్లి వేదిక, క్యూలైన్లు తదితర పనుల్లో ఎలాంటి జాప్యం లేకుండా చేపట్టాలన్నారు. అత్యుత్సాహ దినమే కార్తీక దీపావళిని సూచించారు. కాండూ ధర్మ ప్రసాద్ పరిపత్ర అధికారులు ఇతర విభాగాలతో సమన్వయం చేసుకుని కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని జేఈసో సదా భాగవతి అన్నారు. స్థానిక పోలీసుల సహకారంతో తగిన భద్రత ఏర్పాట్లు చేపట్టాలని విజిలెన్స్ అధికారులను ఆదేశించారు. తగినంతమంది శ్రీహరి సేవకులను ఆహ్వానించాలని, మీడియాతో సమన్వయం చేసుకుంటూ సాగించాలని, ఎన్నో సంగీత ప్రత్యేక ప్రసారం కోసం తగిన ఏర్పాట్లు చేపట్టాలన్నారు. వేదవరం కోసం తిరుమల ధర్మగిరి వేద పాఠశాలలో పాటు ఎన్నో వేద పర్వదీ సుందీ వేదపండితులను ఆహ్వానించాలన్నారు. కార్తీకదీపావళిని నిర్వహణలో కీలకంగా వ్యవహరిస్తున్న రాజులతో వర్చువల్ సహకారం నిర్వహించి ఈ కార్యక్రమానికి సంబంధించిన ఏర్పాట్లపై చర్చించారు. వేదిక సు త్కరగతిన ఖరారు చేయాలని దాతలను కోరారు జేఈసో సదాభాగవతి.



డిజిపీపై సస్పెన్షన్ వేటు..

-ఈసీ పోకింగ్ నిర్ణయం టీ ఓ డి యా, డిసెంబర్ 3, హైదరాబాద్ : తెలంగాణ ఎన్నికల వెలుపడుతున్న నేపథ్యంలో ఈసీ పోకింగ్ నిర్ణయం తీసుకుంది. తెలంగాణ డిజిపీ అంజన్ కుమార్ పై సస్పెన్షన్ వేటు వేసింది.

రాష్ట్రంలో ఎన్నికల కోడ్ అమలులో ఉన్న తరుణంలో డిజిపీని రేవంత్ రెడ్డిని కలవడంపై ఈసీ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసినట్లు వీటిని వర్గాలు వెల్లడించాయి. ఈ క్రమంలో ఈసీ ఈ కీలక నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఎన్నికల కోడ్ ఉల్లంఘించినందుకు గానూ ఈ పోకింగ్ నిర్ణయాన్ని ఈసీ తీసుకుంది. మరో ఇద్దరు పోలీసు ఉన్నతాధికారులకు కూడా ఈసీ నోటీసులు జారీ చేసింది. ఆదనపై డిజిపీ మహిపాల్, భగవత్, సంజయ్ జైన్లకు నోటీసులు పంపింది. వివరణ ఇవ్వాలని ఈసీ ఆదేశాలు జారీ చేసింది. ఎన్నికల కోడ్ ఉల్లంఘించారని ఈ బిఎస్ అధికారులపై ఈసీ కొరడా ఝులిపించింది. అంజన్ కుమార్ తో పాటు రేవంత్ కు ఈ ఇద్దరు బిఎస్ అధికారులు కలిసినట్లు సమాచారం. ఎన్నికల కోడ్ ఉన్న నేపథ్యంలో రాజకీయ నాయకుల్ని కలవడంపై కోడ్ ఉల్లంఘిస్తే దానిని ఉల్లంఘించి కలిశారన్న ఆరోపణలపై డిజిపీ సస్పెన్షన్ తో పాటు ఇద్దరు పోలీస్ అధికారులకి నోటీసులు జారీ చేసింది. ఒకవైపు కొంటింగ్ ఫూర్తికాకుండానే డిజిపీ వెళ్లి పీసీసీ అధ్యక్షుడిని కలవడంపై ఈసీ సీరియస్ అయ్యింది.



ప్రశాంతంగా ముగిసిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల కౌంటింగ్

-జిల్లా ఎన్నికల కౌంటింగ్ కేంద్రం టీ ఓ డి యా, డిసెంబర్ 3, వనపర్తి బ్యూరో : తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా గత నెల 30న జరిగిన తెలంగాణ రాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు సంబంధించి, విజేతలను నిర్ణయించే కీలక ఘట్టం ఎన్నికల కౌంటింగ్ వనపర్తి జిల్లాలోని వనపర్తి నియోజకవర్గానికి సంబంధించిన ఓట్ల లెక్కింపు ప్రక్రియ చిట్టాల దగ్గర గల వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ గోదాం నందు జరగనున్న సందర్భంగా, సుమారు 137 మంది కేంద్ర, రాష్ట్ర పోలీసు బలగాలతో కట్టుదిట్టమైన భద్రత పల్లం చేపట్టడం జరిగింది జిల్లా ఎన్నో గారు తెలియజేశారు. ఎన్నికల కౌంటింగ్ ప్రక్రియకు వల్లం అంతరాయం కలగకుండా, నియోజకవర్గాల వారిగా వేరు వేరుగా కౌంటింగ్ ఏర్పాటు చేసి, ప్రత్యేక భ్యారీకెట్లను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. ప్రశాంతమైన వాతావరణంలో పూర్తి అల్లర్లకు, గొడవలకు తావులేకుండా ఓట్ల లెక్కింపు ప్రక్రియ విజయవంతంగా పూర్తి చేసుకోవడం జరిగింది. ఓట్ల లెక్కింపు ప్రక్రియ ప్రశాంతంగా ముగియడంలో కీలకంగా వ్యవహరించిన అధికారులను, సిబ్బందిని జిల్లా ఎన్నో గారు అభినందించారు. అందుకు సహకరించిన వ

జోగు రామన్న జోరుకు బ్రేక్..

-అనుహ్యంగా బీజేపీ అభ్యర్థి పాయల్ శంకర్ విజయం

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 3, ఆదిలాబాద్ నియోజకవర్గంలో బీజేపీ అభ్యర్థి గెలుపొందారు. బీజేపీ తరుపున బరిలోకి దిగిన పాయల్ శంకర్ సమీప ప్రత్యర్థి, మాజీ మంత్రి, బీజేపీ అభ్యర్థి జోగు రామన్న పై 6,147 ఓట్ల మెజార్టీతో గెలుపొందారు. పాయల్ శంకర్ కు 66,468 ఓట్లు రాగా, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి జోగు రామన్నకు 60,321 ఓట్లు వచ్చాయి. డింకో పాయల్ శంకర్ ఆదిలాబాద్ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందారు. ఆదిలాబాద్.. ఆదివాసీల ఖిల్లా.. ప్రకృతి అనడాలకు సహజ వనరులకు కొద్దువ లేదు. పెనుగంగా పరవళ్ళు.. మాంగనీస్ గనుల సహజ సంపద.. నల్లబంగారు నేలలో పండే తెల్ల బంగారం.. ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రం జైనద్.. ఇది ఆదిలాబాద్ నియోజకవర్గ స్వరూపం. దక్షిణ కశ్మీరంగా పిలవడంతో ఈ నియోజకవర్గంలో ఆత్మీయతలు.. వాడి చేడి రాజకీయాలు సరిసమానం. పత్తి సోయ ఇక్కడ ప్రధాన పంటలు. పట్టణ జనాభా సైతం అధికమే. ఈ నియోజకవర్గం నుండి హక్కుదార్డి విజయాలతో జయకేతనం ఎగురవేసి ఎమ్మెల్యేగా కొనసాగుతున్న మాజీ మంత్రి ఎమ్మెల్యే జోగురామన్నకు షాక్ తగిలింది. అనుహ్యంగా బీజేపీ అభ్యర్థి పాయల్ శంకర్ చేతిలో

పరాజయం పాలయ్యారు. వరుస విజయాలతో దూసుకుపోతున్న నేత.. అయినా ఎక్కడో చిన్న అనమ్మతి. నియోజక వర్గ కేంద్రంలో అభివృద్ధి జెట్ స్పీడ్ తో సాగుతున్నా.. పల్లెల్లో మాత్రం కనిపించని అభివృద్ధి. ఇప్పుడీ తేడానే ఆదిలాబాద్ ఎమ్మెల్యే జోగు రామన్నకు ఇబ్బందికరంగా మారింది. మచ్చలేని నాయకుడిగా పేరున్నా.. అనుచరుల హంగామా కింది స్థాయి నేతల కట్టాల ఆరోపణలు రామన్న ఇమేజ్ ను డ్యామేజ్ చేశాయి. వర్గ పోరుతో సతమతమవుతున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ మరోసారి అభాసుపాలైంది. త్రిముఖ పోరుగా సాగిన ఆదిలాబాద్ ఎన్నికల్లో స్వల్ప మెజారిటీతో పాయల్ శంకర్ విజయం సాధించారు. నియోజకవర్గం 1952 లో పురుడు పోసుకుంది. మూడు మండలాలు, ఒక మునిసిపాలిటీతో కలిపి ఉన్న నియోజకవర్గంలో 2,35,748 ఓటర్లు ఉన్నారు. ఇందులో పురుషులు 1,15,835 మంది ఉంటే,



మహిళా ఓటర్లు 1,19,908 మంది ఉన్నారు. తెలంగాణ పోరాటంలో తనదైన శైలిలో పోరాటం చేసి జనం మనిషిగా ముద్ర వడ్డ జోగు రామన్న, ఇక్కడి నుండి వరుస విజయాలతో 2014లో మంత్రి పదవిని సైతం దక్కించుకున్నారు. అటవీ శాఖ మంత్రిగా, బీసీ శాఖ మంత్రిగా 2018 వరకు కొనసాగిన రామన్న, ఆ తరువాత కేబినెట్లో మాత్రం స్థానం సంపాదించుకోలేక పోయారు.



నా చర్చంతో చెప్పులు కుట్టించినా మీ రుణం తీర్చుకోలేనిది

- విజయోత్సవ ర్యాలీలో మేఘారెడ్డి

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 3, వనపర్తి బ్యారో: తనను ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించేందుకు అహర్నిశలు కష్టపడిన ప్రతి ఒక్క నాయకుడికి కార్యక్రమం, ఓటరు దేవుళ్లందరికీ తన చర్చం ఒలిచి చెప్పులు కుట్టించిన రుణం తీర్చుకోలేనిదని వనపర్తి నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందిన తూటి మేఘారెడ్డి పేర్కొన్నారు. విజయోత్సవ ర్యాలీ సందర్భంగా వనపర్తి శివారులోని మార్కెట్ యార్డ్ గోదాం ఓట్ల లెక్కింపు కేంద్రం నుంచి భారీ ర్యాలీ చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన రాజీవ్ గాంధీ చౌరస్తాలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. గత చూర్చి నెల 9వ తేదీ నుంచి నేటి వరకు తనను వెన్నుండి ఉన్న ప్రతి ఒక్కరిని గుర్తించుకుంటానని వారికి తప్ప కొత్తవారికి ఎవరికి కూడా తన వద్ద స్థానం ఉండదని తేల్చి చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన తనకు ఈ గెలుపునిచ్చిన వనపర్తి నియోజకవర్గ ప్రజలకు శిరస్సు వంచి పాదాభివందనం చేశారు. అవినీతి అక్రమ నియంత పాలనలో కొందరు అధికారులు అత్యుత్సాహం ప్రదర్శించి తన వారిపై అధికార జాలం ప్రదర్శించారని అలాంటి వారిని గుర్తించుకొని మరి వడ్డీతో సహా లెక్క చెల్లిస్తామని ఆయన హెచ్చరించారు. మంత్రి అందడందలతో ఆయన కార్యాలయంలో పనిచేసే ఒక అధికారి అవినీతి అక్రమాలకు పాల్పడుతూ తెరవాలు రాజకీయాలు చేసి అక్రమ సంపాదనలకు పాల్పడ్డాడని అలాంటి అక్రమ సంపాదనల్నింది పై దృష్టి సారించి తప్పకుండా రికవరీ చేస్తామని ఆయన హెచ్చరించారు. వనపర్తి నియోజకవర్గ ప్రజలందరినీ కడుపులో పెట్టి చూసుకుంటానని ఎక్కడ ఎలాంటి అవినీతి ఆరోపణలకు పాల్పడకుండా ఉంటానని ఆయన భరోసా కల్పించారు.



తెలంగాణ డీజీపీగా రవిగుప్తా నియామకం..

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 3, హైదరాబాద్: తెలంగాణ డీజీపీగా రవిగుప్తా నియమితులయ్యారు. ఈమెరకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. రవిగుప్తా 1990 బ్యాచ్ కు చెందిన సీనియర్ ఐపీఎస్ అధికారిగా ఉన్నారు. ప్రస్తుతం ఆయన విజిలెన్స్ అండ్ ఎన్ఫోర్స్మెంట్ విభాగంలో పాటు పీసీ డైరెక్టర్ జనరల్ గా బాధ్యతలు నిర్వహిస్తున్నారు. ఇప్పటి వరకు తెలంగాణ డీజీపీగా ఉన్న అంజనీకుమార్ పై కేంద్ర ఎన్ఫోర్స్మెంట్ సంఘం సస్పెన్షన్ వేటు వేసింది. ఎన్ఫోర్స్మెంట్ నిబంధనలు ఉల్లంఘించినందుకు డీజీపీని సస్పెండ్ చేస్తున్నట్లు ఉత్తర్వుల్లో పేర్కొన్నారు. తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్ఫోర్స్మెంట్ ఫలితాలు వెలువడుతున్న సమయంలో డీజీపీ అంజనీకుమార్, ఇద్దరు అదనపు డీజీలు సందీప్ కుమార్ జైన్, మహేశ్ భగవత్.. పీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డిని కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఎన్ఫోర్స్మెంట్ కోడ్ అమల్లో ఉన్న సమయంలో డీజీపీ.. రేవంత్ రెడ్డిని కలవడంతో డీజీపీని సస్పెండ్ చేసిన ఈసీ, ఇద్దరు అదనపు డీజీలకు నోటీసులు జారీ చేసింది. సీనియర్ ఐపీఎస్ అధికారిని డీజీపీగా నియమించాలని ఈసీ ఆదేశించింది. ఈసీ ఆదేశాల మేరకు అంజనీకుమార్ తరువాత సీనియర్ అధికారిగా ఉన్న రవిగుప్తా బాధ్యతలు చేపట్టాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది..

పల్లెల్లో విజయోత్సవాలు

- మేఘారెడ్డి గెలుపు.. సంబరాలు చేసుకున్న కాంగ్రెస్ శ్రేణులు
టీ మీడియా, డిసెంబర్ 3, రేపల్లె: మండల పరిధిలో ఆదివారం ఎమ్మెల్యే గెలుపు సంబరాలు కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు నిర్వహించారు. సాధారణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో వనపర్తి కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి తూటి మేఘారెడ్డి ప్రత్యర్థి అయిన బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి పై 24,200 ఓట్ల మెజార్టీతో గెలుపు సాధించిన పట్ల మండల పరిధిలోని అన్ని గ్రామాలలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు విజయోత్సవ ర్యాలీ నిర్వహిస్తూ గెలుపు సంబరాలు జరుపుకున్నారు.



ఉయ్యూరూ కాంగ్రెస్ శ్రేణుల సంబరాలు

- మేఘారెడ్డి కి జై కొట్టిన ప్రజలు
- పలు గ్రామాలలో కాంగ్రెస్ దేవావా
టీ మీడియా, డిసెంబర్ 3, రేపల్లె: వనపర్తి నియోజకవర్గం లో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా బరిలో దిగిన మేఘారెడ్డి గెలుపు పొందడంతో మండలంలోని అన్ని గ్రామాలు ఆదివారం సంబరాలు చేసుకోవడం జరిగింది. అదేవిధంగా మండల ప్రజలంతా మేఘారెడ్డికి జై కొట్టి విలక్షణమైన తీర్పు ఇచ్చారు. గతంలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి కంపకోటగా ఉన్న రేపల్లె మండలం తన నైజాన్ని ఇప్పటివరకు చెక్కుచెదరకుండా కాపాడుకుంటూ వచ్చింది. ఈ మండలంలో ఇప్పటికీ ఇద్దరు ఎంపీపీలు కాంగ్రెస్ పార్టీ నుంచి గెలిచి బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరిన వారే. ఇప్పటికీ ఇప్పటికీ రేపల్లె మండల ప్రజలు కాంగ్రెస్ పార్టీ వైపు కొంత ప్రభావాన్ని చూపుతారు. కొత్త నాయకుడు రాకతో మండలంలోని యువకులంతా ఉత్సాహంగా పార్టీ కార్యక్రమంలో పాల్గొని మండల లోని వివిధ గ్రామాల నుండి పెద్ద ఎత్తున ప్రచారం చేసి మేఘారెడ్డి గెలుపుకు కృషి చేశారు. అదేవిధంగా బీఆర్ఎస్ పై పార్టీ వ్యతిరేకత ప్రభుత్వ సంక్షేమల స్వీములు కొంత మైనస్ గా అనిపించి మేఘారెడ్డి గెలుపు దిశగా దూసుకుపోయింది. అలాగే కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆరు గ్యారంటీలు ప్రజల్లో మంచి స్పందన రావడంతో మండల ప్రజలు కాంగ్రెస్ వైపు మొగ్గు చూపారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ పదేళ్ల పాలనలో విసుకు వెందిన జనాలు కాంగ్రెస్ పార్టీకి పట్టం కట్టారు. మొత్తం మీద రేపల్లె మండల ప్రజలు కొత్త నాయకత్వాన్ని కోరుకున్నారు.



మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి కారు పై రాక్షాతో దాడి



టీ మీడియా, డిసెంబర్ 3, వనపర్తి బ్యారో: వనపర్తి జిల్లా వనపర్తి నియోజకవర్గంలో తెలంగాణ రాష్ట్రంలో జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల ఫలితాలు వెలువడుతున్న కొంటింగ్ సెంటర్ వద్ద కొంటింగ్ పార్టీని తిరిగి బయటికి వెళ్తున్న క్రమంలో మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి కార్ పై గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు దాడి చేసి కారు అల్లాలు పగగొట్టారు. అక్కడ ఉన్న పోలీస్ అధికారులు మంత్రి కారును జాగ్రత్తగా అక్కడ నుండి పంపించారు.

సామాజికం! **ప్రజలపక్షం!!**

డిజిటల్ మీడియాలో అగ్రగామిగా ఉన్న కేంద్ర ప్రభుత్వ డిజిటల్ గైడ్ లైన్స్ కి అనుగుణంగా నడుస్తున్న "టీ మీడియా" సరికొత్త ఆవిష్కరణ..

"టీ మీడియా" ఎంటర్ప్రైజెంట్ & న్యూస్ ఛానల్

Spot Speed NEWS
GST IN : 36FKPSI308PIZZ
వివరాలకు :
సెల్ : 8500515365, 7382990365
కి కార్ చేయండి

56460 డిట్లు

జన నాయకుడు . జనం మెచ్చిన నాయకుడు

శ్రీ పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి గారికి శుభాకాంక్షలు

డిజిటల్ మీడియాలో అగ్రగామిగా ఉన్న సాఫ్ట్ న్యూస్ స్పీడ్ గా అందించే టీ మీడియాలో పనిచేయడానికి, జిల్లా, నియోజక వర్గ, మండల ఇంచార్జీలు, విలేకరులు కావాలను.

విలేకరులు కావాలను.

అనుభవం ఉన్న వారికి ప్రాధాన్యత
వైద్యవారికి అవకాశం ఉంటుంది.
ఆసక్తి కలవారు తమ వివరాలను క్రింది నెంబర్లకు పంపండి
8500515365, 7382990365, 8919710365